

Súd: Okresný súd Topoľčany
Spisová značka: 7Er/1065/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4614208120
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 02. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Mária Mačejová
ECLI: ECLI:SK:OSTO:2015:4614208120.2

Uznesenie

Okresný súd Topoľčany vo veci exekúcie oprávneného: SR - Ministerstvo vnútra SR, Pribinova 2, 812 72 Bratislava, IČO: 00 151 866, KR PZ v Nitre, Piesková č. 32, 949 01 Nitra, proti povinnému: neb. W. R., W..Č.. XXXXXX/XXXX, zomr. XX.X.XXXX, naposledy bytom XXX XX Č. Č.. XX, pre vymoženie 10,00 eur s príslušenstvom, vykonávanej súdnym exekútorom JUDr. Ing. Jozefom Burim, LLM, so sídlom exekútorského úradu Ku Bratke 3, 934 05 Levice, pod č. Ex 8606/2014, takto

rozhodol:

- I. Súd vyhlasuje exekúciu za neprípustnú.
- II. Súd exekúciu zastavuje.
- III. Súd súdnemu exekútorovi JUDr. Ing. Jozefovi Burimu, LLM, so sídlom exekútorského úradu Ku Bratke 3, 934 05 Levice náhradu trov exekúcie nepriznáva.
- IV. Žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania.

odôvodnenie:

Poverením Okresného súdu Topoľčany č. 5406 * 057239 zo dňa 2.10.2014 bol súdny exekútor poverený vykonaním exekúcie v prospech oprávneného na základe vykonateľného rozhodnutia Krajského riaditeľstva PZ v Nitre, odbor poriadkovej polície - Blok na pokutu nezaplatenú na mieste č. AB 691245 zo dňa 11.4.2012.

Súdny exekútor predložil dňa 22.1.2015 súdu podnet na zastavenie exekúcie podľa ustanovenia §57 ods. 1 písm. g) zákona č. 233/1995 Z. z. (ďalej len Exekučný poriadok), z dôvodu, že zistil, že povinný dňa 25.3.2014, teda ešte pred začatím exekúcie, zomrel. Súdny exekútor si v súvislosti so zastavením exekúcie trovy exekúcie neuplatnil.

Podľa § 57 ods. 1 písm. g) Exekučného poriadku exekúciu súd zastaví, ak exekúciu súd vyhlásil za neprípustnú, pretože je tu iný dôvod, pre ktorý exekúciu nemožno vykonať.

Podľa § 57 ods. 2 Exekučného poriadku exekúciu môže súd zastaviť aj vtedy, ak to vyplýva z ustanovení tohto alebo osobitného zákona.

Podľa § 58 ods. 1 Exekučného poriadku, súd exekúciu zastaví na návrh alebo aj bez návrhu.

Podľa § 19 O.s.p. spôsobilosť byť účastníkom konania má ten, kto má spôsobilosť mať práva a povinnosti, inak len ten, komu ju zákon priznáva.

Podľa § 103 O.s.p. súd kedykoľvek za konania prihliada na to, či sú splnené podmienky, za ktorých môže konať vo veci (podmienky konania).

Podľa § 104 ods. 1 prvá veta O.s.p. ak ide o taký nedostatok podmienky konania, ktorý nemožno odstrániť, súd konanie zastaví.

Jednou z podmienok konania je spôsobilosť byť účastníkom konania (právna subjektivita). U fyzických osôb vzniká spôsobilosť byť účastníkom konania narodením, prípadne počatím, ak sa dieťa narodí živé a zaniká smrťou, prípadne vyhlásením osoby za mŕtvu.

Po vykonanom dokazovaní súd rozhodol tak, že vyhlásil exekúciu za neprípustnú a následne exekúciu zastavil, nakoľko zistil, že povinný dňa 25.3.2014 zomrel a dedičské konanie po povinnom bolo vedené na tunajšom súde pod sp. zn. 5D/194/2014 a Uznesením č.k. 5D/194/2014 - 54 , Dnot 99/2014 zo dňa 24.9.2014 bolo konanie zastavené pre nemajetnosť poručiteľa (povinného v tomto konaní). Povinný dňa 25.3.2014 zomrel, čím stratil spôsobilosť byť účastníkom konania. Povinný zomrel ešte pred začatím exekučného konania.

Podľa § 200 ods. 2 Exekučného poriadku ak súd rozhodne o zastavení exekúcie, rozhodne aj o tom, kto a v akej výške platí trovy exekúcie.

Podľa § 203 ods. 1 Exekučného poriadku, ak dôjde k zastaveniu exekúcie zavinením oprávneného, súd mu môže uložiť nahradenie nevyhnutných trov exekúcie.

Podľa § 203 ods. 2 prvá veta Exekučného konania, ak sa exekúcia zastaví z dôvodu, že majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie, znáša ich oprávnený.

Podľa § 14 ods. 1 a 2 vyhlášky č. 288/1995 Z. z. v platnom znení (ďalej len „vyhláška“) ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19 eura. Paušálna suma za každý jednotlivý úkon exekučnej činnosti je 3,32 eura.

Podľa §15 ods. 1 vyhlášky paušálnou sumou sa odmeňujú tieto úkony exekučnej činnosti: a) získanie poverenia na vykonanie exekúcie, b) doručenie príkazu na začatie exekúcie, c) doručenie upovedomenia o začatí exekúcie, d) doručenie exekučného príkazu, e) doručenie upovedomenia o spôsobe exekúcie, f) doručenie rozhodnutia súdu vydaného v exekučnom konaní, g) každé zisťovanie bydliska povinného, h) každé zisťovanie platiteľa mzdy povinného, i) každé zisťovanie účtu povinného, j) každé ďalšie zisťovanie majetku povinného.

O trovách exekúcie súd rozhodol tak, že súdnemu exekútorovi náhradu trov exekúcie nepriznal, pretože súdny exekútor si náhradu trov exekúcie neuplatnil.

O trovách konania súd rozhodol analogicky podľa § 146 ods. 1 písm. c) Občianskeho súdneho poriadku tak, že žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania, ktoré bolo zastavené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu **m o ž n o** podať odvolanie do 15 dní od doručenia uznesenia na Okresný súd Topoľčany, písomne v troch vyhotoveniach.

Odvolanie musí mať náležitosti § 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku (musí z neho byť zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované) a § 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku (musí sa v ňom tiež uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha).

Podľa § 205 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda a dôvody odvolania môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na odvolanie